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1. Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни). 
Пропонована навчальна дисципліна «Міжнародне економічне право викладається у 6 

семестрі 3 курсу і рекомендована студентам вищих навчальних закладів економічного 
спрямування, які здобувають фахову освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра. 

2. Мета навчальної дисципліни: 
Метою навчальної дисципліни «Міжнародне економічне право» системно та 

комплексно засвоїти знання з міжнародно-правового регулювання міжнародних економічних 
відносин. 

3. Пререквізити.  
Відповідно до ОПП «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, навчальна дисципліна «Міжнародне економічне право» є обовʼязковою і 
пов’язана з наступними курсами: «Міжнародна економіка», «Міжнародні економічні 
відносини», «Міжнародні фінанси», «Міжнародна торгівля», «Зовнішньоекономічна 
діяльність». 

4. Результати навчання 
Відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів галузі знань 29 

«Міжнародні відносини» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» (освітньо-
професійна програма «Міжнародні економічні відносини») вивчення дисципліни сприяє 
формуванню:  

Компетентностей: 
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Освітньо-професійна 
програма: 

Міжнародні економічні відносини 

Спеціальність: 292  Міжнародні економічні відносини 
Галузь знань: 29 Міжнародні відносини 
Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 
Факультет: Економічний 
Мова навчання: Українська 



СК 9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних відносин 
та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, 
природничими науками. 

СК 10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, економічних та 
дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних ситуацій на міжнародному рівні.  

СК 12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та довідкові 
матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин. 

Програмних результатів навчання: 
ПРН 8. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції глобального 

розвитку, механізми й інструменти реалізації економічної політики та світових інтеграційних 
/ дезінтеграційних процесів, у тому числі та євроатлантичної інтеграції  

ПРН 15. Визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь 
взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин різного рівня та 
налагоджувати комунікації між ними. 

ПРН 16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних економічних 
відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, 
юридичними, природничими науками.  

ПРН 17. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, 
обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні та дипломатичні методи і засоби їх 
вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси України.  

ПРН 19. Розуміти та застосовувати чинне законодавство, міжнародні нормативні 
документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні умови тощо у сфері 
міжнародних економічних відносин.  

ПРН 22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування 
міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.  

 
5. Опис навчальної дисципліни 

 
5.1. Дидактична карта навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 
денна форма 

усього у тому числі 
лекцій практ. лаб інд с.р. 

Теми лекційних занять Змістовий модуль 1. Загальні положення 
міжнародного економічного права 

Тема 1. Поняття і предмет міжнародного 
економічного права 6 2 2 - - 2 

Тема 2.  Джерела міжнародного 
економічного права 6 2 2 - - 2 

Тема 3. Суб’єкти міжнародного 
економічного права 6 2 2 - - 2 

Тема 4. Економічна інтеграція держав і 
міжнародне економічне право 6 2 2 - - 2 

Тема 5.  Врегулювання спорів у 
міжнародних економічних відносинах 6 2 2 - - 2 

Тема 6.  Правове регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності в Україні 6 2 2 - - 2 

Тема 7. Господарське використання 
території в МЕП 6 2 2 - - 2 

Разом за ЗМ 1 42 14 14 - - 14 

Теми лекційних занять 
Змістовий модуль 2. Правове регулювання 

відносин в окремих підгалузях міжнародного 
економічного права. 



Тема 8. Міжнародне торговельне право 6 2 2 - - 2 
Тема 9.  Міжнародне валютне право 6 2 2 - - 2 
Тема 10.  Міжнародне транспортне право 6 2 2 - - 2 
Тема 11.  Міжнародне митне право 6 2 2 - - 2 
Тема 12.  Міжнародне фінансове право 6 2 2 - - 2 
Тема 13. Міжнародне інвестиційне право  6 2 2 - - 2 
Тема 14. Право міжнародної економічної 
конкуренції 6 2 2 - - 2 

Тема 15. Міжнародно-правове регулювання 
науково-технічного співробітництва 6 2 2 - - 2 

Разом за ЗМ 2 48 16 16 - - 16 
Усього годин  90 30 30 - - 30 

 
 

5.3. Зміст завдань для самостійної роботи  
 

№ 
з/п 

 

Назва теми Кількість 
годин 

ЗМ 1. Загальні положення міжнародного економічного права 
1 Поняття і предмет міжнародного економічного права 2 
2 Джерела міжнародного економічного права 2 
3 Суб’єкти міжнародного економічного права 2 
4 Економічна інтеграція держав і міжнародне економічне право 2 
5 Врегулювання спорів у міжнародних економічних відносинах 2 
6 Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні  2 
7 Господарське використання території в МЕП 2 

ЗМ 2. Правове регулювання відносин в окремих підгалузях міжнародного економічного 
права 

8 Міжнародне торговельне право 2 
9 Міжнародне валютне право 2 
10 Міжнародне транспортне право 2 
11 Міжнародне митне право 2 
12 Міжнародне фінансове право 2 
13 Міжнародне інвестиційне право  2 
14 Право міжнародної економічної конкуренції 2 
15 Міжнародно-правове регулювання науково-технічного 

співробітництва 2 

 
Самостійна робота студентів в рамках з дисципліни «Міжнародне економічне право» 

направлена на узагальнення, засвоєння та закріплення знань по кожній темі. Вона включає 
наступні види робіт: опрацювання лекційного матеріалу, рекомендованої літератури, 
підготовку до семінарських занять, обговорення кейсових завдань, розгляд питань, які 
виносяться на самостійне вивчення, а також виконання дослідницького завдання (в 
індивідуальному чи командному форматі) по кожному змістовому модулю. Зміст завдання 
полягає в необхідності підготувати одну презентацію-відповідь на обране питання із 
запропонованого студентам переліку (разом не менш, ніж дві презентації, протягом двох 
модулів вивчення дисципліни). За кожну презентацію, в якій викладено обґрунтовану думку, 
студент може отримати до 10 балів. Кількість балів, в яку оцінено виконання дослідницького 
завдання, може бути зменшена за наступні недоліки: неповна відповідь, порушення логіки 
викладу матеріалу, недостатня аргументація, обмежене використання довідкових джерел, 



недбале оформлення, неактуальна інформація. Загалом результати самостійної роботи 
здобувача оцінюються викладачем на практичних заняттях.  

 
6. Освітні технології, методи навчання і викладання навчальної дисципліни 

Методи навчання 
МН 1 - вербальні методи (лекція, бесіда, диспут, пояснення, розповідь тощо); 
МН 2 - практичні методи (практичні роботи); 
МН 3 - наочні методи (демонстрація, ілюстрація); 
МН 4 - пояснювально-ілюстративні методи; 
МН 5 - проблемно-пошукові методи; 
МН 6 - кейс-метод; 
МН 7 - інтерактивні методи; 
МН 8 - ситуаційні завдання; 
МН 9 - робота з інформаційними ресурсами: з навчально-методичною, науковою, 

нормативною літературою та інтернет-ресурсами; 
МН 10 - самостійна робота над індивідуальним завданням або за програмою 

навчальної дисципліни; 
МН 11 - дистанційне навчання з використанням відповідних онлайн-платформ. 

Методи оцінювання 
Засобами оцінювання та демонстрування результатів навчання можуть бути: 
МО 1 - фронтальне опитування; 
МО 2 - індивідуальне опитування; 
МО 3 - презентація результатів виконання індивідуальних завдань (творчих, 

розрахункових, аналітичних); 
МО 4 - презентація результатів виконання командних завдань; 
МО 5 -  захист бізнес-кейсів, проектів; 
МО 6 - ділові ігри; 
МО 7 – реферати; 
МО 8 – есе. 
 
7. Контроль та оцінювання результатів навчальних досягнень студентів з 

навчальної дисципліни 
Відвідування занять. Відвідування занять - обов’язкова умова виконання навчального 

плану дисципліни. За відсутності здобувача на практичному занятті він втрачає можливість 
отримати бали як результат його оцінювання по конкретній темі. Форми навчання визначені 
затвердженим графіком освітнього процесу Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича.  

Дедлайни та перескладання. Роботи, які здаються із порушенням термінів без 
поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (мінус 1 бал за кожен день порушення 
дедлайну). Перескладання модулів відбувається з дозволу деканату за наявності поважних 
причин (наприклад, лікарняний, участь у конференції, студентській олімпіаді тощо). 

Академічна доброчесність. Здобувачі повинні самостійно виконувати навчальні 
завдання, завдання поточного та підсумкового контролю результатів навчання. В разі 
використання чужих ідей, розробок, тверджень, обов’язковим є посилання на джерела 
інформації. Списування під час контрольних заходів має наслідком отримання незадовільної 
оцінки за відповідний вид роботи. 

Критерії оцінювання. Максимальна кількість балів, яку студент може отримати в 
процесі вивчення дисципліни протягом семестру, становить 100 балів, з яких 60 балів студент 
набирає при поточних видах контролю і 40 балів – у процесі підсумкового виду контролю 
(заліку). Максимальна кількість балів складає: за перший і другий модулі – по 30 балів (разом 
– 60 балів). Максимальна оцінка знань студента під час навчальних занять за кожну тему, 
виконання завдань для самостійної роботи, підготовки есе – 5 балів, а також 10 балів складає 
підготовка однієї презентації. 



Проведення підсумкового контролю здійснюється у формі заліку в обсязі навчального 
матеріалу, визначеного навчальною програмою дисципліни і в терміни, передбачені графіком 
навчального процесу. Загальна підсумкова оцінка з дисципліни (максимум 100 балів) 
визначається як сума балів поточного і модульного контролю та результатів заліку (як 
можливість отримання додаткових балів, якщо набрані протягом семестру бали не 
влаштовують студентів). У випадку отримання менше 50 балів за результатами загального 
підсумкового контролю, студент обов’язково здійснює перескладання для ліквідації 
академічної заборгованості. Якщо здобувач вищої освіти набрав менше 35 балів, він не 
допускається до складання заліку. 

 
Розподіл балів, які отримують студенти 

Т1, Т2 ... Т12 – теми змістових модулів. 
МК1, 2 – модульний контроль. 

 
Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

  

Оцінка за національною 
шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка (бали) Пояснення за  
розширеною шкалою 

Відмінно A (90-100) відмінно 

Добре B (80-89) дуже добре 
C (70-79) добре 

Задовільно D (60-69) задовільно 
E (50-59) достатньо 

Незадовільно 

FX (35-49) 
(незадовільно)  

з можливістю повторного 
складання 

F (1-34) 
(незадовільно)  

з обов'язковим повторним 
курсом 

 

 
8. Рекомендована література  

8.1. Основна: 
1. Дахно І. І., Алієва-Барановська В. М. Міжнародне економічне право : навч. посіб. Київ : 

ЦУЛ, 2016. 368 с. 
2. Мирошниченко В. О. Міжнародне торгове право у схемах, таблицях і визначеннях : навч. 

посіб. Київ : ЦУЛ, 2020. 147 с. 
3. Войціховський А.В. Міжнародне право : підручник. Харків : Харків. нац. ун-т внутр. 

справ, 2020. 544 с.  
4. Опришко В. Ф. Міжнародне економічне право і процес : монографія. Київ : Парламентське 

видавництво, 2014. – 518 с.  
5. Сидор В.Д. Міжнародне економічне право: навч. посіб. Київ : Дакор, 2010. 248 с.  
6. Чубарєв В.Л. Міжнародне економiчне право. Київ : Юрінком Iнтер, 2021. 368 с. 
 

Поточне оцінювання (аудиторна та самостійна робота) Кіль- 
кість 
балів 
(залік

) 

Сума
рна 

кіль-
кість 
балів 

Змістовий модуль 1  
(30 балів) 

Змістовий модуль 2  
(30 балів) 40 100 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 МК1 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 Т14 Т15 МК2 

3 4 4 4 4 3 3 5 4 3 3 3 3 3 3 3 5 



 
8.2. Додаткова: 
1. Анцелевич Г.О. Перспективи розвитку міжнародного морського права. Зовнішня 

торгівля: право та економіка. 2009. № 4. С. 115-118.  
2. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств: Підручник / Багрова І.В., Редіна Н.І., 
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